



90后小伙当起宠物摄影师： 用镜头定格“爱宠”美好瞬间

我们对于人物摄影、亲子写真应该都不陌生，可你听说过宠物写真吗？

布置场景、选择合适的服装、用小道具吸引宠物的注意力，等待合适的契机，用相机定格它们最美的瞬间。这两天，“90后”摄影师七云正在给他的御用小模特“粘粘”拍摄一组形象照，作为即将到来的圣诞节主打系列推出。就在一个月前，他的“喵汪社摄影工作室”正式开始试营业，“拍下主人和宠物的温情瞬间，用相机把这个瞬间定格成永远，十分有意义。”



转行宠物摄影师
想留下更多纪念

七云出生于1997年，是标准的“90后”，从小就喜欢摄影的他得到了家人的大力支持，从拍摄风景到人像，再到后来从事婚礼纪实摄影，七云说摄影就是凝固时间、留住最幸福最美的时光，而他则很乐意记录这些瞬间。

七云告诉记者，在他曾经任职的工作室里，曾有客户想给家里的宠物拍摄写真，由于当时没有专职的摄影师，从小就喜欢宠物的他硬着头皮接下了这个工作。“那是我第一次给宠物拍摄，因为现场还有人像拍摄，整体环境比较嘈杂，很难进行，当时就特别想给这些小宝贝一个安静的环境。”

后来，七云也陆续帮朋友拍摄过宠物，照片得到越来越多的人喜爱。经过前期的市场调研，以及对宠物行业的看好，让他有了转行做宠物摄影师的念头。“其实真正让我下定决心，还是因为自己养的小宠物。”七云记得，那时陪伴自己整个童年的博美“虎子”病危，他却没有几张像样的照片。后来，自己养的阿拉斯加是大型犬，他跑遍多个摄影机构希望能与其合影留念，结果也没有找到此类服务。“宠物的一生只有我们，它们陪伴我们走过了很多开心难过的日子，在它们有限的时间里，能留下更多影像，也是弥补自己的遗憾。”七云说，很多宠物的主人都跟他有着类似的共鸣，而这也成为了他入行的契机。

记者了解到，七云将位于青岛经济技术开发区的一套房子进行了改造，打造成了一个宠物独享的拍摄环境，宠物拍摄需要预约，先确认宠物健康情况，并

“做宠物摄影师最重要的一点就是真心喜欢宠物，了解宠物，对宠物有耐心，让它放下对你的戒备，还要冒着被咬伤的风险。如果不够喜欢，就会很难坚持。”七云说，几年下来，他的脾气也变得非常“佛系”，心态相当好。

在大众眼里，常见的宠物无非是猫、狗、兔子，但七云说，在他的镜头下，蜥蜴这般不常有的异宠也曾留下过靓丽的身影。而因为这项工作，七云也收获了不少冷门知识，“做一行

就要专一行，为了更好地记录精彩瞬间，我也是学习了各种宠物的知识，了解了它们的品种和生活习性。”七云介绍。

小众行业 热爱是坚持的动力

虽然刚刚试营业不久，但工作室已经接到了预约的订单，“那也是只年龄比较大的狗，目前还在医院养病，主人也是想在最后时刻，给他的爱宠留下些东西。”七云说，现在城市生活越来越孤单，不管是老人，还是年轻人，养宠物的人越来越多。

宠物的寿命本来就不长，在有限的时间内为陪伴的宠物留下一些珍贵的影像，是一件很多人都会做的事情。

七云介绍，作为一名宠物摄影师，除了具备基本的摄影技巧外，还要懂得和动物打交道。“宠物摄影和人像最大区别，就是人像写真会相对简单一些，因为人直接可以进行沟通，可以按照想法进行摆拍。但是小宠物就不一样，每个小动物的性格不一样，它们有的胆小，有的活泼，有的不容易沟通，有的脾气很倔强，有时候可能到了陌生环境，小宠物就会特别紧张不受控制。”七云清楚地记得，曾经拍摄过的一只小猫咪，自己花了3个多小时的时间，就趴在地上跟它一起玩耍，给它吃好吃的，建立起了感情基础，才慢慢地开始了正常的拍摄。

一张照片打动人的不是画面的绚丽，而是照片背后被真情所赋予的温度。“宠物的一生其实很短暂，也许在主人的一生里只占了部分时光。”七云称，宠物摄影师就是去定格宠物的可爱瞬间，记录成长，为宠物主人留下一份美好的回忆。

记者 许瑶



宠物与人 当真存在心理 感应？

**李沧皮肤病研究所
李沧金山皮肤病门诊**
健康热线:0532—686 22222

地址:青岛市李沧区金水路2357号(重庆中路与金水路交汇处)



有狗狗陪伴，生活充满温暖

每天早上洗漱完毕，要干的第一件事就是做饭，为自己做饭，为狗狗“诺诺”做饭，吃完之后再为“诺诺”准备午餐，梳妆打扮后出门。周一到周四，白天去儿子家帮忙照顾两岁的孙子，周五到周日，参加文艺团队的排练或演出，每一天都安排得满满当当。这是今年60岁隋红的退休生活，用她的话说就是，生活有追求，精神有寄托，日子过得特别幸福。

在隋红的人生经历中，狗狗的陪伴不可或缺，从20世纪80年代开始，她前前后后养过九条犬，没有狗狗陪伴的日子，她觉得是难以想象的。日前，记者联系到她，听她讲述了这些年她与狗狗的情缘故事。



温暖人生 有爱有陪伴

“仔仔”陪伴隋红一家走过了十多个春秋，最后时刻，它连床也上不去了，步履蹒跚，就像一位迟暮的老人。

后来，儿子带着她又去了南山市场，这次他们买了一对博美，希望能够带来快乐，可是好景不长，两只小狗先后患病离世。

“接连不断的打击，让我彻底崩溃了，当时就觉得老天对我太不公平了，我那么热爱狗狗，然而却遭遇这样的结果。”隋红激动地说。痛苦中她也在不断反思，到底原因出在哪里。

之后，儿子带着她又去了南山市场，这次他们买了一对博美，希望能够带来快乐，可是好景不长，两只小狗先后患病离世。

“接连不断的打击，让我彻底崩溃了，当时就觉得老天对我太不公平了，我那么热爱狗狗，然而却遭遇这样的结果。”隋红激动地说。痛苦中她也在不断反思，到底原因出在哪里。

之后，儿子带着她又去了南山市场，这次他们买了一对博美，希望能够带来快乐，可是好景不长，两只小狗先后患病离世。